

# 今日汝州

## 我市组织收听收看全省脱贫攻坚抓持续整改促全面提升电视电话会议

2017年8月18日  
星期五  
农历丁酉年六月廿七

●河南省连续性内资(平)0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 1925 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

### 倾力发展电商产业 促进经济转型升级

## 我市成功创建全国电子商务进农村综合示范市

本报讯(记者 宋乐义) 前一阵子,我市纸坊镇洋葱滞销的事想必读者还记得,当时本报把此消息一公布,6月17日,我市农村电商多店联动同步上架洋葱,在不做付费推广、不上付费营销的条件下,洋葱销售迎来首个销售高峰,单日销量突破1000单,创下日销洋葱5000斤的佳绩。

这样的现象并非偶然,是我市在经济进入新常态后,主动拥抱“互联网+”电子商务产业发展的一个缩影。

2015年,我市大力打造互联网产业链,按照“引外、培内、育苗”的总体要求,努力做好“政策启动、平台推动、培训促动、项目带动、孵化催动、资金驱动”六篇大文章,加快“互联网+”电子商务产业园、汝瓷电子商务产业园、铁西电子商务生产基地等园区建设。以“政策吸引人,环境培育人,平台提升人,服务留住人”为宗旨,与阿里巴巴、京东商城、腾讯科技、浪潮集团等国内知名企业进行全方位合作,先后引进温州科德、河南梅兰科技、好学文化、金财伟业等亿元项目。当年7月,我市成功创建为全国电子商务进农村综合示范市。截至2016年6月份,全市经省商务厅认定的电商企业达到84家,农村电子商务交易

额近2亿元,其中网络零售额突破1亿元,培训农村青年、返乡大学生、复转退军人等13400余人,全市新增个人网店和电商企业4000多家。

强化政策驱动,先后出台了《汝州市人民政府关于加快电子商务发展的实施意见》《汝州市关于全面推进大众创业万众创新的实施意见》,推出了《汝州市支持大众创业万众创新扶持政策五十条》,制订了《汝州市推进电子商务进农村工作实施方案》《2015年度汝州市电子商务进农村示范乡镇、示范村评选办法》,为发展农村电商提供强有力的政策支持。成立汝州市电子商务进农村工作领导小组,市委常委、宣传部部长任组长。利用各类媒体,开设专栏、专版、专题,持续扩大影响。协调各单位、各部门、各企业广泛开展政策宣传,发放、张贴宣传资料30000余份,接受指导和咨询的群众10万余人次。风穴路街道将人流密集的李太街、塔寺街建成电子商务宣传一条街,成为一道靓丽风景。市工商、税务部门通过座谈会、门户网站、行政服务宣传栏、微信公众号等开展推进商事制度、税收优惠政策的宣传活动,充分调动企业主动触网、全民积极参与的积极性。

大力推进“互联网+”电子商务产业园区建设。“互联网+”电子商务产业园已入驻电商企业近百家,阿里巴巴、浪潮、京东、腾讯、苏宁等国内知名电商入驻汝州,实现了“工业品下乡、农产品进城”的双向流通。

借力知名电商,与京东、阿里巴巴、中国邮政等合作,整合京东推广点、农村淘宝服务站、邮乐购,统一门牌标识,设立320个农村电子商务服务点,推出代买代卖、物流配送、金融服务等功能,累计为农民发放小额生产性贷款1300余万元,打通农村电商的最后一公里。在推进农特产品上行方面,与雅购商城、建行善融商城等合作。在数据支撑方面,与浪潮合作建立省内首个县级数据中心。通过免费提供经营场所、免费电商人才培训,提供政策支持和资金奖补等措施,建成“天瑞信息”“汝淘网”“我惠购物”“汝果网”“鼎鑫科技”等有影响力

的B2B、B2C电商平台5个。对网上销售农产品的给予补贴。打造了一批懂电商、会经营的“新农人”。全市城镇宽带入户率已达97%,每户从平均20M提升至100M,4G网络基站已建成320余座。

面向全市公开招聘农村淘宝合伙人、京东推广员,共吸引了6000余名群众报名参加,起到了良好的示范带动作用。面向社会公开招聘引进的“985”“211”高校电子商务专业人才30名,全部充实到商务一线工作中。把容纳1400人的会议中心作为创客人才培育基地,邀请高校知名电商学者免费对全市机关干部、农村青年、退伍军人、返乡农民工等进行电商知识培训。深入开展创业创新暨电子商务综合示范乡镇、示范村和“双创之星”评选活动,激发农村电子商务从业者的创业创新热情。

脱贫攻坚工作提出明确要求。各地各部门要深刻认识脱贫攻坚是一项极其严肃的政治任务,我省脱贫攻坚任务依然艰巨繁重,当前脱贫攻坚工作仍然存在突出问题,要进一步提升政治站位,持之以恒抓好脱贫攻坚工作。

会议强调,要聚焦重点关键,全面提升脱贫攻坚工作水平。坚持问题导向,发扬“钉钉子”精神,下足“绣花”功夫,持续深化突出问题整改;落实政策措施,抓好产业扶贫、金融扶贫、易地扶贫搬迁、公共服务保障,充分发挥政策效能;夯实基层基础,加强建档立卡管理,加

## 孟津县、新安县委考察团莅汝

本报讯(记者 熊晓娅 宋小亚) 8月17日,孟津县委书记黄玉国,县长宗国明带领党政考察团到我市参观考察百城建设提质工程。市委副书记、市长陈天富陪同。

考察团一行先后到米庙镇刘庄村党群服务中心、焦村镇槐树村易地扶贫搬迁安置点、广成河水生态公园、城乡规划展示馆及智慧城市创新中心、科教园区、蔡庄社区公厕及立体停车场服务综合体、老城区有机更新及洗耳河黑臭水体治理项目、中大街历史文化街区改造提升项目、汝河片区改造及南关棚户区安置社区、汝河沙滩公园、产城融合示范区及汝绣农民工返乡创业产业园、汝瓷小镇、温泉小镇等地参观。

陈天富对孟津县党政考察团的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。黄玉国对我市经济社会发展及百城建设提质工程取得的成绩给予高度评价。他说,汝州热火朝天的建设场景和干部群众的干劲让人很受触动,汝州的一系列先进理念和做法很值得孟津学习借鉴。希望以此次考察为契机,双方能够加强交流合作,携手实现共赢发展。

市领导李运平、李涛、胡洪献、赵三社陪同。

8月17日,由新安县委书记王玉峰、县长郭书安带领的新安县党政考察团莅汝,考察学习百城建设提质工作。市委副书记、市长陈天富陪同。

考察团一行先后到米庙镇刘庄村、城乡规划展示馆及智慧城市创新中心、广成河水生态公园、蔡庄社区公厕及立体停车场服务综合体、中大街历史文化街区改造提升项目、汝河国家湿地公园、产城融合示范区及汝绣农民工返乡创业产业园等地实地考察,详细了解有关情况介绍,系统了解我市百城建设提质工程工作的具体经验和做法。

通过实地考察、听取介绍,考察团成员一致认为,汝州是一座充满发展活力、富有魅力的城市,特别是百城建设提质工作思路清晰,措施有力,成效明显,给人留下了深刻印象,工作经验可学习、可借鉴、可推广。希望通过此次考察学习,把汝州好的经验和做法带回去,促进双方的沟通交流,实现优势互补、携手共进,共同推动两地经济社会更好更快发展。

市领导张平怀、何俊章及市政府党组成员、秘书长杨兆华陪同。

## 陈天富到骑岭乡下访调研

本报讯(记者 宋小亚) 8月18日,市委副书记、市长陈天富到骑岭乡下访,专题调研龙山森林公园规划建设情况。

陈天富徒步来到龙山山顶,现场听取相关部门和设计单位负责人项目推进和规划情况,并仔细询问设计细节和特点。

在听取汇报后,陈天富指出,龙山森林公园是我市一项重大民生工程,建设该项目既是完善城市功能的重要举措,更是改善人民群众生活质量、提升人民群众幸福指数的迫切需要。园区内路网体系建设要充分考虑到各种自然因素,在原有道路的基础上,科学合理规划建设机动车道、骑行道路和健康步道等特色道路,给游客多种选择;山体矿区废弃地要充分利用,可以规划成湖泊等特色景观,在山体原有植被的基础上,进一步增添特色花草树木,保证公园四季有花、四季常青;要科学合理规划建设停车场、公厕等便民服务设施,方便游客;要水、电、路、土上山,保障林木成活和项目正常施工。

陈天富强调,各相关单位要提高认识,高度负责,把龙山森林公园项目建设摆在突出位置来抓。要各司其职,落实责任,明确责任与分工,梳理施工中遇到的困难,列出问题清单,确定办理时限,逐条落实解决。设计单位要继续完善规划方案,在原有规划的基础上,不断完善设施、提升功能,增添新的文化元素。

当天,陈天富还就骑岭乡信访维稳、土地管理、生态环境建设、云禅小镇建设等工作做出指示,并来到在建植物园,就相关问题提出具体意见。

市领导张伟、张剑奇、董建筑,市政府党组成员、秘书长杨兆华,骑岭乡、林业局、城市园林管理中心、交通运输局、规划局、旅游局、政府督查局等相关负责人一同参加下访调研。

## 槐树村 19 栋安置房已封顶



美观大方的安置房

### 向贫困宣战

8月17日,记者在焦村镇槐树村安置房项目现场看到,工程建设正如火如荼,21栋安置房已封顶19栋。

熊晓娅 吴晓鸽 摄



热火朝天的施工现场

### “汝州精神”吹开花千重

## 风气更好了 社会更文明

本报讯(记者 郭营战) “从小树林里响起唱戏后,妇女们打牌玩耍的人少了,来这儿看戏唱戏的人越来越多,戏里的故事也很能教育人,一些家庭越来越和睦了,俺村的村风、民风也发生了很大变化。”8月13日下午4时,骑岭乡安洼村东侧树林里正在看戏的村民刘某高兴地告诉记者。

近年来,我市围绕“文明汝州”“厚德汝州”建设,坚持城市发展与精神文明建设“齐步走”,以弘扬社会主义核心价值观、加强文明道德建设为核心,全面提升提高市民文明素质、城市文明程度,全力构筑汝州城市发展的“精神高地”。

围绕创建全国文明城市,扎实开展文明村、文明户、文明市民、文明商户等创建活动,

落实村两委班子工作经费、村级建设资金、70岁以上老人生活补贴、文明村民进城购房补贴、60岁以上老人免费乘坐公交车、高中生免除杂费等奖励措施,共评选星级文明村264个和文明户2300户,创建全国文明城市1个、全国文明城市1个、省级文明村镇6个、省级文明单位29个,连续两年获得省级文明城市荣誉称号。

打造汝州道德品牌。以评树先进典型、培育文明乡风为重点,坚持正向引导和反向约束“两手抓”,从2014年起,累计评选130名汝州新乡贤人物、85名道德模范,在全市三级干部大会上大张旗鼓表彰奖励。今年,又组织开展荣誉树种植活动,对105位荣誉个人进行了表彰并栽种了“荣誉

树”,发挥榜样的引领和带动作用。同时从强化行为约束入手,不断健全完善市民公约、乡规民约、村规民约、家规家训等,全部固化到制度上墙公示,并通过报纸、电视、网络等媒体广泛宣传,做到人人知晓、入脑入心。在此基础上,研究制定了加强诚信体系建设的意见,建立了联合征信公共平台,构建诚信激励、失信惩戒机制,群众文明素质明显提升。

引导群众养成良好行为习惯。坚持把精神文明建设贯穿社会实践,成立112个志愿服务队,发展志愿者近2万人,开展关爱孤寡老人、网络文明传播等志愿服务活动2600余次;成立10个道德讲堂活动领导小组,二星级以上文明村全部开设,教育培训干部群

众38万人次,引导广大市民知礼仪、重礼节、讲道德。同时,把社会主义核心价值观融入国民教育,利用学生课堂、家长学校等载体,开展“读国学、诵经典”活动,让孩子们从小树立正确观念,养成文明习惯,形成积极、向善、健康的汝州道德品牌。

通过系列文明创建和先进模范评选活动的深入开展,“崇文尚德、实诚谦和、开明担当、求实创新”的汝州精神深入人心,先后涌现出了义务植树32年的退休干部王二长、拾金不昧的客车司机李增、带课上路的优秀教师乔利涛,以及大峪镇干部雪夜救援被困人员、法院干警出手相救被困司机等感人事迹。社会风气持续向好,汝州对外形象显著提升。